

公司工会部署开展“红五月”活动

富达电器工会开展“红五月”劳动竞赛

本报讯 5月17日，富达电器公司工会组织全体员工开展了“红五月”劳动技能竞赛活动。

这次竞赛是在股份公司工会的统一部署下进行的，竞赛项目除常规的吸尘器和扫地机安装外，还增加了一项新产品的安装项目，以进一步拉开竞赛成绩的差距。员工们在竞赛中你追我赶、个个大显身手，竞赛场面异常激烈精彩。最后产生一、二、三等奖各1名，团体奖各3个。

(富达电器)



瀛洲水泥公司组织员工拔河比赛

本报讯 5月25日，蒙自瀛洲水泥公司工会、团委为员工们组织了一场别开生面的拔河比赛。烧成车间队获得此次比赛的冠军。

由各部门主要领导担任领队的9支拔河队的队员们，个个都摩拳擦掌，跃跃欲试。随着裁判的一声哨响，竞技双方齐心协力，显示出“心往一处想、劲往一处使”的团队精神。场上，双方队员在奋力拼搏；场下，拉拉队的加油助威声如雷贯耳，现场气氛异常激烈和高涨。

(高锦明文/摄)



公司举办《富达人》报第十期通讯员培训班

本报讯 5月27日，公司借座浙东垂钓中心会议室举办了第十期《富达人》报通讯员培训班，这是资产重组后举办的第一期由六家子公司通讯员一起参加的培训班。公司本级和各子公司共23位通讯员参加了培训。

在培训班上，资深办报人、《富达人》报编辑冯大成，以《富达人，全力打造自己的精品报纸》为题，作了一个深入浅出、通俗易懂的讲课。他详尽地阐述了公司的办报理念、版面分工和栏目设置；具体地讲解了消息、通讯、言论等新闻体裁的写作特点和方法；明确地统一了规范来稿的要求，并表示要与全体通讯员共同努力，全力打造一份“围绕企业实际，贴近生产经营，版面清新活泼，栏目凸现个性、内容丰富多彩、为员工们所喜闻乐见”的一流企业报。通讯员们普遍反映：这次培训收获颇丰，进一步加深了对《富达人》报的了解，掌握了新闻写作的方法和技巧，为提高新闻写作水平打下了扎实的基础。

(综合管理部文/魏青浩摄)



本报讯 5月25日，科环建材公司工会经过精心筹办的“红五月”电焊工技能比武活动终于圆满结束。烧成车间陆建国获得一等奖，成品二车间胡建新、李鹤忠获得二等奖，备料车间董新盛、张才、毛建忠、陈利宏分别获得三等奖。

科环公司根据富达股份公司工会的部署要求，结合落实“管理质量效益年”活动，今年把电焊工操作技能作为技术比武项目，分理论与实际操作两部分，组织了烧成车间、备料车间、成品一车间、成品二车间和机电车间五个部门的13位持证电焊工参加。比赛历经3个小时，显得异常紧张激烈。

为肯定和鼓励专业技术操作能手，激励并推动广大员工学业务、钻技术、提高整体综合素质，公司对获奖员工在进行通报表彰、颁发荣誉证书外，分别给予500至100元的物质奖励，并结合平时工作表现，分别给予上浮30至12元/月工资，上浮时间至下次比赛止。

(科环公司工会)



科环公司工会举行电焊工技能比武



本报讯 5月8日，宁房公司组织选手参加了由宁波市农行海曙支行主办的“银企杯”乒乓球比赛。选手们经过努力拼搏，取得了团体总分第四的好成绩。公司工会主席赖敏勤亲自带队并参加了比赛。

这次比赛采用团体赛形式，共有八家单位32名选手参加比赛，通过比赛加深了银企之间的了解和友谊，展示了各参赛企业及员工的拼搏进取精神。

(项宁锋)

富达电器举办职业资格培训

本报讯 5月19日下午，富达电器公司在多功能厅举办了员工职业资格培训，近百名员工接受了市劳动服务中心的统一培训。

职业资格证书，是表明劳动者具有从事某一职业所必备的学识和技能的证明。员工只要从事国家规定的技术工种，就必须取得相应的职业资格证书。因此，培训班根据岗位实际，从理论与实际的结合上进行讲课，帮助新员工提高对所从事岗位的知识和技能。(富达电器)



国购中心童梦楼“庆六一”活动丰富多彩

本报讯 六一节前夕，天一国际购物中心童梦楼举办了一系列“庆六一”活动，让孩子们提前享受到节日的快乐，同时带动童梦楼人气，提升国际购物中心的形象。

5月29日，童梦楼以大型户外童装特卖拉开了“庆六一”活动的序幕。接着，小小环保袋DIY彩绘赛开始了，小选手们通过彩绘，设计出一个个美观、富有个性的手袋，以此响应环保。

29号下午，宝宝爬行赛火热开展，小宝宝们在家长的引领下憨态可掬，引得围观的群众阵阵掌声。

30号的童装T台走秀，由于童梦楼形象代言人——童童梦梦的参与而备受关注，现场笑声不断。紧接着的Singing Tomorrow儿歌比赛掀起了“庆六一”活动的高潮。

最后，童梦楼“庆六一”大型活动在玩转“跳蚤”——玩具互换等活动及孩子们的欢笑声中

圆满落幕。

(谭政磊文/韩冰摄)



富达、赛格特幼儿园举行“庆六一”文艺会演

本报讯 5月30日晚上，富达、赛格特姐妹幼儿园以“明天会更好”为主题，抱着“共同的梦想，共同的心愿”，在龙山剧院举行了“庆六一”师幼文艺会演。

孩子们亮丽的服装、喜悦的笑声、精彩的表演，一次次博得台下家长和来宾们最热烈的掌声。活泼俏皮的《喜羊羊与灰太狼》、别具风格的《时装秀》、神似形似的《千手观音》、把握时代节拍的《时尚ABC》和热烈奔放的《教师健

身操》，一个个节目，一幅幅画面，都是孩子们成长和进步的记载，老师们辛劳和汗水的结晶，家长们心血和期望的果实。这次会演，也从一个侧面反映了富达幼儿园和赛格特幼儿园的全体教职员对未来的憧憬和决心。

成功的演出虽在师幼同台歌舞《明天会更好》的音乐声中落下帷幕，但家长和来宾们却仍陶醉在快乐的幸福之中，意犹未尽，久久没有离席……大家在心中默默地为孩

子们精彩的今天而鼓掌，为孩子们美好的明天而喝彩。

(徐丹文/魏青浩摄)



宁房公司参加「银企杯」乒乓球赛